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КОМПЛЕКСНЫЕ РЕШЕНИЯ ДЛЯ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ 
ДЕРЕВЯННЫХ ДОМОВ

Торговая марка TDM ELECTRIC 14 лет на рынке РФ и стран СНГ.
Широкий ассортимент продукции серии ЭКО для деревянного  
домостроения.
Качество продукции подтверждено сертификатами ТР ТС,  
действующими на территории Единого Таможенного союза.

5

	� ИСТОЧНИКИ СВЕТА	 4 стр.

	� ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ 	13 стр. 
ИЗДЕЛИЯ

	� АКСЕССУАРЫ ДЛЯ 	 22 стр. 
ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫХ  
ИЗДЕЛИЙ

	� МОНТАЖНЫЕ КОРОБКИ 	 25 стр. 
ОТКРЫТОЙ УСТАНОВКИ

	� СВЕТИЛЬНИКИ	 4 стр.

	� КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ  
СВЕТИЛЬНИКОВ.  
ПЛАСТИКОВЫЕ БОКСЫ	 8 стр.

	� СИСТЕМЫ ДЛЯ 	 9 стр. 
ПРОКЛАДКИ КАБЕЛЯ

	� КАБЕЛЬНО-	 11 стр. 
ПРОВОДНИКОВАЯ  
ПРОДУКЦИЯ
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КОМПЛЕКСНЫЕ РЕШЕНИЯ ДЛЯ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ 
ДЕРЕВЯННЫХ ДОМОВ

Стенд «Продукция для деревянного  
домостроения (600х1350 мм)

Ролл-ап  
продукция серии ЭКО

	� УДЛИНИТЕЛИ	 26 стр. 	� ЗВОНКИ 	 26 стр. 
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ

	� ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОРЫ, 	 27 стр. 
ВЕНТИЛЯТОРЫ  
И АКСЕССУАРЫ

	� ДАТЧИКИ ДВИЖЕНИЯ	 27 стр.

Звонок ЗПС-10/2-Пт "ЭКО" бук

ПРОВОДНОЙ МЕЛОДИЯБЕЗ КНОПКИ230 В АС

3года
гарантии

МОЩНОСТЬ

5Вт≤

ГРОМКОСТЬ

55
дБ

Звонок ЗББ-11/4-32М "ЭКО" сосна

БЕСПРОВОДНОЙ 2xLR03 (AAА) 1,5V 1xLR23А 12V 100 МЕТРОВ32 МЕЛОДИИ

32

КНОПКА IP30

3года
гарантии

Полный ассортимент продукции серии ЭКО представлен на стендах  
«Продукция для деревянного домостроения»

Датчик движения настенный

ДДС-02B (1100Вт, 5-480с, 6м, 5+Лк,

180 гр, IP44), ”ЭКО”  венге TDM

SQ0324-0042

6

Венге

Скачайте бесплатно

Скачайте бесплатно

Датчик движения инфракрасный ДДС-02B”ЭКО” венге  

6

гарантии

Датчик движения инфракрасный ДДС-02B

”ЭКО” венге 
6

гарантии
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•  Оригинальный дизайн для интерьеров в стиле лофт, ретро, винтаж, кантри.
•  Высокая энергоэффективность.
•  Цветовая температура 2700 К.
•  Цоколь E27.

ИСТОЧНИКИ СВЕТА

СВЕТИЛЬНИКИ

ST64 (конус)
7 Вт, 800 лм

ST64 (конус)
4 Вт, 240 лм

G95 (шар)
7 Вт, 800 лм

G95 (шар)
4 Вт, 240 лм

SQ0340-0343 SQ0340-0344 SQ0340-0345 SQ0340-0346

ИСТОЧНИКИ СВЕТА.
СВЕТИЛЬНИКИ

Цвет: сосна Цвет: венге

18  Вт
3000 КМягкийтеплый свет

120° 3годагарантии

СВЕТИЛЬНИК НАКЛАДНОЙ СВЕТОДИОДНЫЙ КРУГ 

«ДАУНЛАЙТ» СПО (ВЕНГЕ) 

Скачайте бесплатно
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СВЕТИЛЬНИК НАКЛАДНОЙ СВЕТОДИОДНЫЙ КРУГ «ДАУНЛАЙТ» СПО (ВЕНГЕ) 

18  Вт
3000 КМягкийтеплый свет

120° 2годагарантии

СВЕТИЛЬНИК НАКЛАДНОЙ СВЕТОДИОДНЫЙ 

КВАДРАТ «ДАУНЛАЙТ» СПО (СОСНА) 
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теплый свет

СВЕТИЛЬНИК НАКЛАДНОЙ СВЕТОДИОДНЫЙ КВАДРАТ «ДАУНЛАЙТ» СПО (СОСНА) 

18  Вт
3000 КМягкийтеплый свет

120° 3годагарантии

СВЕТИЛЬНИК НАКЛАДНОЙ СВЕТОДИОДНЫЙ 

КВАДРАТ «ДАУНЛАЙТ» СПО (СОСНА) 
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теплый свет

СВЕТИЛЬНИК НАКЛАДНОЙ СВЕТОДИОДНЫЙ КВАДРАТ «ДАУНЛАЙТ» СПО (СОСНА) 

18  Вт
3000 КМягкийтеплый свет

120° 3годагарантии

СВЕТИЛЬНИК НАКЛАДНОЙ СВЕТОДИОДНЫЙ 

КВАДРАТ «ДАУНЛАЙТ» СПО (ВЕНГЕ) 
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СВЕТИЛЬНИК НАКЛАДНОЙ СВЕТОДИОДНЫЙ КВАДРАТ «ДАУНЛАЙТ» СПО (ВЕНГЕ) 

18  Вт
3000 КМягкийтеплый свет

120° 3годагарантии

СВЕТИЛЬНИК НАКЛАДНОЙ СВЕТОДИОДНЫЙ КРУГ 

«ДАУНЛАЙТ» СПО (СОСНА) 
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СВЕТИЛЬНИК НАКЛАДНОЙ СВЕТОДИОДНЫЙ КРУГ «ДАУНЛАЙТ» СПО (СОСНА) 

•  Матовый рассеиватель для равномерной освещенности помещения.
•  Тип источника света – LED лампа, КЛЛ, ЛОН.
•  Два или три керамических патрона Е27 (в зависимости от модели).
•  Степень защиты IP20.
• � Каждый светильник упакован в индивидуальную коробку, на которую нанесены штрихкод 

EAN-13 и необходимая информация об изделии.

ø120 мм, 6 Вт
ø170 мм, 12 Вт
ø225 мм, 18 Вт
3000 К, 4000 К

ø120 мм, 6 Вт
ø170 мм, 12 Вт
ø225 мм, 18 Вт
3000 К, 4000 К

 120 мм, 6 Вт
 170 мм, 12 Вт
 225 мм, 18 Вт

3000 К, 4000 К

 120 мм, 6 Вт
 170 мм, 12 Вт
 225 мм, 18 Вт

3000 К, 4000 К

SQ0329-0411	 SQ0329-0440
SQ0329-0414	 SQ0329-0441
SQ0329-0415	 SQ0329-0442

SQ0303-0401, SQ0303-0403

SQ0329-0412	 SQ0329-0443
SQ0329-0413	 SQ0329-0444
SQ0329-0416	 SQ0329-0445

SQ0329-0418	 SQ0329-0446
SQ0329-0420	 SQ0329-0447
SQ0329-0421	 SQ0329-0448

SQ0303-0402, SQ0303-0404 

SQ0329-0417	 SQ0329-0451
SQ0329-0419	 SQ0329-0452
SQ0329-0422	 SQ0329-0453

Светильники светодиодные накладные типа «Даунлайт» серии СПО

Светильники серии НБП 01 «Бонсай»

Цвет: сосна Цвет: венге

 330 мм, 2х60 Вт 
 490 мм, 3х60 Вт 

 330 мм, 2х60 Вт
 490 мм, 3х60 Вт

SQ0303-0401

1 шт.

Светильник НПБ 01-2х60-111 УХЛ4 "Бонсай-1" сосна 2х60 Вт IP20 (330х330х85) TDMДата производстваПроизведено в Республике Беларусь 

по заказу и под контролем TDM ELECTRIC  

на ЧПТУП  ВЭТП «Свет», 

210004, РБ, г. Витебск, ул. Ломоносова, д. 2А
117405, РФ, г. Москва, ул. Дорожная, д. 60 Б

Тел.: +7 (495) 727-32-14, (495) 640-32-14

Бесплатный тел.: 8 (800) 700-63-26 (РФ) 

info@tdme.ru

1годгарантии

230 В, 50 Гц 2х60 ВтIP20

•  Для общего освещения помещений.
•  Тип источника света – светодиоды SMD.
•  Мягкий, рассеянный свет.
•  Цветовая температура 3000 К и 4000 К.
•  Световой поток: 530, 1050, 1590 лм.
•  Встроенный драйвер.
•  Корпус светильника и рассеиватель из негорючего поликарбоната, не требуют заземления.
•  Стeпень защиты IP20.
•  Крепление на опорную поверхность с помощью монтажной пластины.

Светодиодные лампы «Винтаж»
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•  Металлический корпус.
•  Матовый стеклянный рассеиватель для равномерной освещенности помещения.
•  Тип источника света – LED лампа, КЛЛ, ЛОН (максимум 60 Вт).
•  Два керамических патрона Е27.
•  Степень защиты IP44.
•  Крепеж в упаковке.

•  Плафон и основание светильника из пластика, не требуют заземления.
•  Мягкое общее освещение благодаря рассеивателю.
•  Тип источника света – LED лампа, КЛЛ, ЛОН (максимум 40 Вт).
•  Полностью закрытый источник света.
•  Керамический патрон Е27.
•  Степень защиты IP20.

SQ0346-0015

SQ0328-0031SQ0328-0032 SQ0328-0029

Цвет: бронза

Цвет: сосна Цвет: бук/венге Цвет: золото

Цвет: сосна Цвет: венге

• � Матовый рассеиватель для равномерной освещенности помещения.
• � Тип источника света – LED лампа, КЛЛ, ЛОН.
• � Два или три керамических патрона Е27 (в зависимости от модели).
• � Степень защиты IP20.
• � Каждый светильник упакован в индивидуальную коробку, на которую нанесены 

штрихкод EAN-13 и необходимая информация об изделии.

SQ0303-0405 SQ0303-0407 SQ0303-0406 SQ0303-0408

СВЕТИЛЬНИКИ

Светильники серии НПБ 02 «Киото»

 270 мм, 2х40 Вт  270 мм, 2х40 Вт  435 мм, 3х40 Вт  435 мм, 3х40 Вт 

Светильники настенно-потолочные серии СП

Светильники пластиковые серии НПО 106 «Плутон»
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СВЕТИЛЬНИКИ

Цвет: сосна Цвет: венге

• � Матовый рассеиватель выполнен из поликарбоната для равномерного освещения 
помещения.

•  Тип источника света – LED лампа, КЛЛ.
•  Два керамических патрона Е27.
• � Степень защиты IP64 позволяет использовать светильники как в помещениях с повышенным 

содержанием пыли и влаги, так и на открытом воздухе.
• � Каждый светильник упакован в индивидуальную коробку, на которую нанесены штрихкод 

EAN-13 и необходимая информация об изделии.

SQ0328-0313 SQ0328-0314 SQ0328-0315 SQ0328-0316

Светильник настенный серии ФБУ «Бриз»

Декоративная подсветка фасадов зданий

Освещение открытых веранд и зон отдыха

Освещение кафе и ресторанов

Скачайте бесплатно

Скачайте бесплатно

IP64

КЛЛ

+40 °С–40 °С

LED

2хЕ27

Светильник настенный 

серии ФБУ «Бриз»

IP64

КЛЛ

+40 °С

–40 °С

LED

2хЕ27

Светильник настенный серии ФБУ «Бриз» IP64

КЛЛ

+40 °С –40 °С

LED

2хЕ27

Светильник настенный серии ФБУ «Бриз»

Декоративная подсветка фасадов зданий

Освещение открытых веранд и зон отдыха

Освещение кафе и ресторанов

Скачайте бесплатно

Скачайте бесплатно

IP64

КЛЛ

+40 °С–40 °С

LED

2хЕ27

Светильник настенный 

серии ФБУ «Бриз»

IP64

КЛЛ

+40 °С

–40 °С

LED

2хЕ27

Светильник настенный серии ФБУ «Бриз» IP64

КЛЛ

+40 °С –40 °С

LED

2хЕ27

Светильник настенный серии ФБУ «Бриз»

Декоративная подсветка фасадов зданий

Освещение открытых веранд и зон отдыха

Освещение кафе и ресторанов

Скачайте бесплатно

Скачайте бесплатно

IP64

КЛЛ

+40 °С–40 °С

LED

2хЕ27

Светильник настенный 

серии ФБУ «Бриз»

IP64

КЛЛ

+40 °С

–40 °С

LED

2хЕ27

Светильник настенный серии ФБУ «Бриз» IP64

КЛЛ

+40 °С –40 °С

LED

2хЕ27

Светильник настенный серии ФБУ «Бриз»

Декоративная подсветка фасадов зданий

Освещение открытых веранд и зон отдыха

Освещение кафе и ресторанов

Скачайте бесплатно

Скачайте бесплатно

IP64

КЛЛ

+40 °С–40 °С

LED

2хЕ27

Светильник настенный 

серии ФБУ «Бриз»

IP64

КЛЛ

+40 °С

–40 °С

LED

2хЕ27

Светильник настенный серии ФБУ «Бриз» IP64

КЛЛ

+40 °С –40 °С

LED

2хЕ27

•  Основание светильников – сталь, покрытая белой порошковой краской, с металлическими, 
декорированными под дерево элементами.

•  Плафоны – матовое стекло.
•  Тип источника света – LED лампа, КЛЛ, ЛОН.
•  Керамический патрон Е14.
•  Наличие поворотного механизма светильников позволяет создавать подсветку отдельных зон 

интерьера.
•  Степень защиты IP20.
•  Гарантия 2 года.
•  Индивидуальная цветная упаковка. Крепеж в упаковке.
•  Светильник SQ0356-0001 оснащен тумблером вкл/выкл.

Светильники направленного света СПОТы

Светильники серии ФБУ 05-2х20

SQ0356-0001 SQ0356-0004SQ0356-0003

SQ0356-0005

1х40 Вт
цвет: сосна

2х40 Вт
цвет: сосна

3х40 Вт
цвет: сосна

4х40 Вт
цвет: сосна

IP64



7

СВЕТИЛЬНИКИ 

 Цвет: сосна Цвет: венге

•  Матовый рассеиватель для равномерной освещенности помещения.
•  Тип источника света – LED лампа, КЛЛ, ЛОН.
•  Керамический патрон Е27.
•  Степень защиты IP54 позволяет использовать светильники в помещениях с повышенным 

содержанием пыли и влаги.
• � Каждый светильник упакован в индивидуальную коробку, на которую нанесены 

штрихкод EAN-13 и необходимая информация об изделии.

• � Матовый рассеиватель для равномерной освещенности помещения.
• � Тип источника света: при температуре свыше 50 °С рекомендуется использовать лампы нака-

ливания (ЛОН), ниже 50 °С – возможно устанавливать компактные люминесцентные и светоди-
одные лампы.

• � Керамическое основание и керамический патрон, плафон из термостойкого стекла, силико-
новый уплотнитель обеспечивают широкий температурный диапазон применения – от –70 до 
+125 °С.

• � Степень защиты IP54 позволяет использовать светильники в помещениях с повышенным со-
держанием пыли и влаги.

• � Глазурованный керамический корпус легко моется, не гигроскопичен.
• � Подходят для наружной установки.

НПБ1301: 60 Вт, НПБ1101: 100 Вт

НПБ1401: 60 Вт, НПБ1201: 100 Вт

НПБ1302: 60 Вт, НПБ1102: 100 Вт

НПБ1401: 60 Вт, НПБ1202: 100 Вт

SQ0303-0430, SQ0303-0424 SQ0303-0432, SQ0303-0426 SQ0303-0431, SQ0303-0425

SQ0303-0435, SQ0303-0429

SQ0303-0433, SQ0303-0427

SQ0303-0437, SQ0303-0439

НПБ1301: 60 Вт, НПБ1101: 100 Вт   

НПБ1401: 60 Вт, НПБ1201: 100 Вт   

НПБ1302: 60 Вт, НПБ1102: 100 Вт

НПБ1401: 60 Вт, НПБ1202: 100 Вт 

SQ0303-0436, SQ0303-0438SQ0303-0434, SQ0303-0428

Светильники серии НПБ

Светильники серии НПБ400 для сауны

SQ0303-0048 SQ0303-0049 SQ0303-0050

IP54
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Цвет: черный

18 модулей 24 модуля

SQ0901-0017 SQ0901-0018 SQ0901-0024 SQ0901-0025

18 модулей 24 модуля

•  Для установки модульных устройств защиты и управления на токи до 125 А.
•  Корпус изготовлен из самозатухающего АБС-пластика.
•  Покрытие, устойчивое к ультрафиолетовым лучам.
•  Степень защиты IP41.
•  Комплектация: DIN-рейка, стальной суппорт для клеммников с ПВХ-изоляцией, 

клеммники N и PE, наклейки для маркировки, крепеж.

• � Патрон керамический Е27 в комплекте.
• � Степень защиты IP20.
• � Быстрый и удобный монтаж.
• � Экостиль в цветовых решениях.
• � Бюджетный вариант освещения в деревянном доме.
• � Каждый патрон имеет стикер со штрихкодом и необходимой информацией об изделии.

4 модуля 6 модулей

SQ0901-0012 SQ0901-0013
8 модулей 10, 12 модулей

SQ0901-0014 SQ0901-0015, SQ0901-0016 SQ0901-0021 SQ0901-0022, SQ0901-0023

SQ0901-0020
8 модулей 10, 12 модулей

4 модуля 6 модулей

SQ0901-0019

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

ПЛАСТИКОВЫЕ БОКСЫ

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ СВЕТИЛЬНИКОВ

Пластиковые боксы серии ЩРН-П

Патроны-основания

SQ0335-0029 SQ0335-0027 SQ0335-0034SQ0335-0028

Цвет: соснаЦвет: слоновая кость Цвет: венге

NEW NEW NEW NEW

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ СВЕТИЛЬНИКОВ. 
 ПЛАСТИКОВЫЕ БОКСЫ
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ПЛАСТИКОВЫЕ БОКСЫ.
СИСТЕМЫ ДЛЯ ПРОКЛАДКИ КАБЕЛЯ

•  Изготовлены из высококачественного, ударопрочного, самозатухающего полистирола.
• � Защита от хищения электроэнергии и от несанкционированного доступа к контактной группе – 

бокс можно опломбировать в закрытом состоянии.
• � Для пломбирования предусмотрены ушки, расположенные между основанием и лицевой 

частью (сверху и снизу).
•  Встроенная DIN-рейка внутри бокса.

2 модуля 4 модуля 2 модуля 4 модуля

SQ0907-0501 SQ0907-0502 SQ0907-0401 SQ0907-0402

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

•  Текстура дерева наносится на трех гранях методом термопечати, что значительно повышает ее 
устойчивость к истиранию.

•  Двойной замок для плотного прилегания крышки к основанию.
•  Пожарный сертификат.
•  Исключают возможность пожара при коротком замыкании.

СИСТЕМЫ ДЛЯ ПРОКЛАДКИ КАБЕЛЯ

36 модулей

SQ0901-0027 SQ0901-0026

36 модулей

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

Пластиковые боксы серии КМПн

Кабель-каналы 3D

12x12; 15х10; 16х16; 20х10; 
25х16; 25х25; 40х16; 40х25; 
60х40; 100х60 

SQ0402-0301–SQ0402-0310

12x12; 15х10; 16х16; 
20х10; 25х16; 25х25 

40х16; 40х25; 
60х40; 100х60

SQ0402-0601–SQ0402-0610 SQ0402-0401–SQ0402-0406 SQ0402-0407–SQ0402-0410

Цвет: сосна Цвет: желтая сосна Цвет: бук/венге

12x12; 15х10; 16х16; 20х10; 
25х16; 25х25; 40х16; 40х25; 
60х40; 100х60 
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СИСТЕМЫ ДЛЯ ПРОКЛАДКИ КАБЕЛЯ. 
ТРУБЫ И АКСЕССУАРЫ. СКОБЫ ПЛАСТИКОВЫЕ

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

•  Гибкость гофрированных труб обеспечивает легкий и быстрый монтаж.
•  Удобство протяжки кабеля и провода благодаря наличию зонда.
•  Исключают возгорание при коротком замыкании и распространение пламени по трубе.
•  Широкий выбор аксессуаров решает задачу монтажа любой сложности и обеспечивает 

герметичность по классу IP55.

SQ0401-0051–SQ0401-0053 SQ0404-0041 –SQ0404-0043 SQ0401-0041 –SQ0401-0043

Крепеж-клипсы
Ø16, Ø20, Ø25 

SQ0405-0051 – SQ0405-0053

Муфты соединительные
Ø16, Ø20, Ø25

6, 7, 8, 9, 10, 12 мм 6, 7, 8, 9, 10, 12 мм

SQ0405-0041 – SQ0405-0043SQ0405-1511 – SQ0405-1513

SQ0514-0091 – SQ0514-0096 SQ0514-0081 – SQ0514-0086

Тройники соединительные
Ø16, Ø20, Ø25 

Углы 90° соединительные
Ø16, Ø20, Ø25

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

SQ0405-1521 – SQ0405-1523 SQ0405-1531 – SQ0405-1533

Трубы гофрированные 
с протяжкой Ø16, Ø20, Ø25 

Трубы гладкие жесткие из ПВХ
Ø16, Ø20, Ø25 

Трубы гофрированные 
с протяжкой Ø16, Ø20, Ø25 

Крепеж-клипсы
Ø16, Ø20, Ø25 

Трубы и аксессуары

• � Скобы изготовлены из гибкого негорючего ударопрочного полипропилена, который обладает 
стойкостью к термоокислению, имеет улучшенные антистатические свойства.

• � Гвозди для скоб – из закаленной оцинкованной стали, что повышает их устойчивость к 
коррозии.

•  Гвоздь уже вставлен в скобу, что повышает удобство и скорость монтажа.
• � Диаметр гвоздя полностью соответствует диаметру отверстия скобы – скоба не разламывается 

при монтаже.

Скобы пластиковые
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СИСТЕМЫ ДЛЯ ПРОКЛАДКИ КАБЕЛЯ.  
КАБЕЛЬНО-ПРОВОДНИКОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

Ретро провод
2х1,5; 2х2,5;  
3х1,5; 3х2,5;
50 м; 20 м

• � Для открытого монтажа проводки в стиле ретро, передачи и распределения электрической 
энергии на номинальное перменное напряжение до 45/750 В.

•  Провода с медными жилами и изоляцией из ПВХ-пластиката с защитной оплеткой 
каждой жилы из полиэфирных нитей.

•  Ретро провода соответствуют ГОСТам и стандартам качества.
•  Идеально подходят для деревянных домов, где провода нельзя монтировать в стены.
•  Возможна прокладка в строящихся деревянных домах, нет необходимости ждать усадки дома.
•  Создание стильного интерьера в помещениях, декорированных деревом.

КАБЕЛЬНО-ПРОВОДНИКОВАЯ ПРОДУКЦИЯ, КЕРАМИЧЕСКИЕ ИЗОЛЯТОРЫ И РАСПАЯЧНЫЕ КОРОБКИ

Ретро провод
2х1,5; 2х2,5;  
3х1,5; 3х2,5;
50 м; 20 м

TV + Internet провод
45 м

TV + Internet провод
45 м

TV + Internet провод
45 м

TV + Internet провод
45 м

SQ2801-0101 – SQ2801-0104,
SQ2801-0201 – SQ2801-0204

SQ2803-0001

SQ2801-0121 – SQ2801-0124,
SQ2801-0221 – SQ2801-0224

SQ2803-0003

SQ2801-0131 – SQ2801-0134,
SQ2801-0231 – SQ2801-0234

SQ2803-0004

Ретро провод
2х1,5; 2х2,5;  
3х1,5; 3х2,5;
50 м; 20 м

Ретро провод
2х1,5; 2х2,5;  
3х1,5; 3х2,5;
50 м; 20 м

SQ2801-0111 – SQ2801-0114,
SQ2801-0211 – SQ2801-0214

SQ2803-0002

Ретро провода

Цвет: сосна

Цвет: бежевый

Цвет: бежевый

Цвет: белый

Цвет: белый

Цвет: бук/венге

Цвет: коричневый

Цвет: коричневый

Цвет: черный

Цвет: черный

2,5х100 мм; 2,5х150 мм; 3,6х200 мм; 
4,8х300 мм; 4,8х400 мм

2,5х100 мм; 2,5х150 мм; 3,6х200 мм; 
4,8х300 мм; 4,8х400 мм

SQ0515-0370 – SQ0515-0374 SQ0515-0375 – SQ0515-0379

•  Для увязки в пучок и монтажа кабелей и проводов.
•  Надежный замок.
•  Широкий ассортимент.
•  Все хомуты устойчивы к УФ-излучению. 
• � Хомуты упакованы в индивидуальные пакеты по 25 штук. Отлично подходят для реализации 

через розничные сети. 
•  Температура эксплуатации – от –40 до +85 °С.

Хомуты нейлоновые

• � Для открытого монтажа проводки в стиле ретро, подключения спутникового, кабельного, 
эфирного телевидения, а также передачи данных до 1000 Мбит/с (категория 5е) на участках от 
коммутационного оборудования до информационных розеток, рабочих мест, а также в системе 
абонентского доступа.

• � Провод состоит из коаксиального кабеля, кабеля витая пара, с омедненными жилами, полиэти-
леновой изоляцией, алюминиевым экраном, ПВХ-оболочкой и оплеткой на каждый тип кабеля 
из полиэфирных нитей.

• � Возможность прокладки в строящихся деревянных домах, нет необходимости ждать усадки дома.
•  Создание стильного интерьера в помещениях, декорированных деревом.

Ретро провод TV + Internet 
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Керамические изоляторы

•  Изоляторы из электрофарфора.
•  Коробки распаячные из электрофарфора. Эстетично закрывают места соединения проводов  

и создают дополнительную защиту от возгорания.

Керамические проходные 
изоляторы

Коробка распаячная  
фарфоровая

SQ2802-0007, SQ2802-0017

SQ2802-0010, SQ2802-0020

SQ2802-0011

SQ2802-0006, SQ2802-0016 SQ2802-0021, SQ2802-0023

SQ2802-0009, SQ2802-0019 SQ2802-0022, SQ2802-0024

SQ2802-0013 SQ2802-0014

Керамические изоляторы Керамические изоляторы

Керамические проходные 
изоляторы

Керамические проходные 
изоляторы

Коробка распаячная  
фарфоровая

Коробка распаячная  
фарфоровая

SQ2802-0005, SQ2802-0015

SQ2802-0008, SQ2802-0018

SQ2802-0012

Керамические изоляторы

Керамические проходные 
изоляторы

Коробка распаячная  
фарфоровая

Изоляторы и распаячные коробки

Цвет: бежевыйЦвет: белый Цвет: коричневый Цвет: черный

•  Для изготовления удлинительных проводов.
•  Для присоединения стиральных машин, холодильников, электроприборов, электроинстумента, 

а также средств малой механизации в садоводстве и огородничестве в сетях переменного тока 
напряжением до 380 В. 

•  Провод с медными жилами, изоляция и обмотка из ПВХ пластика. 
•  Провод изготовлен по ГОСТ 7399-97.

Провода ПВС

Провод ПВС 
2x0,75; 2x1; 2x1,5; 2x2,5; 3x0,75; 
3x1; 3x1,5; 3x2,5
5 м; 10 м; 20 м; 30 м; 50 м; 100 м

SQ0119-0002 – SQ0119-0080

Провод ПВС 
2x0,75; 2x1; 2x1,5; 2x2,5; 3x0,75; 3x1; 
3x1,5; 3x2,5
5 м; 10 м; 20 м; 30 м; 50 м; 100 м

SQ0119-0001 – SQ0119-0079

Цвет: бежевый Цвет: коричневый

КАБЕЛЬНО-ПРОВОДНИКОВАЯ ПРОДУКЦИЯ, 
КЕРАМИЧЕСКИЕ ИЗОЛЯТОРЫ И РАСПАЯЧНЫЕ КОРОБКИ



13

ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
СЕРИИ «ТАЙМЫР»

SQ1814-0204 SQ1814-0304SQ1814-0205

Выключатели 1-клавишные 
с подсветкой

Выключатели 2-клавишные
с подсветкой

SQ1814-0305

Выключатели 1-клавишные 
с подсветкой

Выключатели 2-клавишные 
с подсветкой

•  Корпус устройств из самозатухающего АБС-пластика.
•  Контакты розеток из высокоупругой фосфористой бронзы, 

обеспечивающей надежный контакт и пожаробезопасность.
•  Керамическое основание механизмов отличается высокой 

устойчивостью к внешним воздействиям и длительным сроком службы.
•  Подпружиненный шток гарантирует надежность и долговечность 

выключателей.

ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И АКСЕССУАРЫ

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

SQ1814-0201 SQ1814-0301SQ1814-0202

Выключатели 1-клавишные Выключатели 2-клавишные

SQ1814-0302

Выключатели 1-клавишные Выключатели 2-клавишные

SQ1814-0211 SQ1814-0311SQ1814-0212

Розетки без заземления Розетки с заземлением

SQ1814-0312

SQ1814-0213 SQ1814-0313SQ1814-0214

Розетки двойные без заземления Розетки двойные с заземлением

SQ1814-0314

SQ1814-0220 SQ1814-0320SQ1814-0222

Розетки телефонные Розетки телевизионные

SQ1814-0322

Розетки без заземления Розетки с заземлением

Розетки двойные без заземления Розетки двойные с заземлением

Розетки телефонные Розетки телевизионные

SQ1814-0224 SQ1814-0324

Светорегуляторы поворотные Светорегуляторы поворотные

Керамическое
основание

Электроустановочные изделия серии «Таймыр»
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ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ  
СЕРИЙ «ТАЙМЫР» И «ЛАМА»

SQ1814-0226

SQ1814-0232

Рамки 2-постовые 
горизонтальные

Рамки 5-постовые 
горизонтальные

SQ1814-0326

SQ1814-0332

SQ1814-0228

SQ1814-0234

SQ1814-0328

SQ1814-0334

Рамки 3-постовые 
горизонтальные

Рамки 6-постовые 
горизонтальные

Рамки 3-постовые 
горизонтальные

Рамки 6-постовые 
горизонтальные

Рамки 2-постовые 
горизонтальные

Рамки 5-постовые 
горизонтальные

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

SQ1815-0303 SQ1815-0403SQ1815-0304

Выключатели 3-клавишные Выключатели 1-клавишные 
с подсветкой

SQ1815-0404

Выключатели 3-клавишные Выключатели 1-клавишные 
с подсветкой

•  Лицевые накладки выполнены из поликарбоната, обеспечивающего по-
вышенную прочность, термостойкость изделий и устойчивость к истира-
нию и воздействию солнечных лучей.

•  Корпус устройств из прочного и термостойкого поликарбоната.
•  Контакты розеток из высокоупругой фосфористой бронзы, обеспечива-

ющей надежный контакт и пожаробезопасность. 
•  Светодиодная подсветка выключателей дает ориентир в темноте. 
•  Латунные контакты выключателей сочетают высокую дугостойкость с хо-

рошей проводимостью.
•  Пружины в контактах розеток для надежной фиксации вилок с сечением 

штырей от 4 до 6 мм2.

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

SQ1815-0301 SQ1815-0401SQ1815-0302

Выключатели 1-клавишные Выключатели 2-клавишные

SQ1815-0402

Выключатели 1-клавишные Выключатели 2-клавишные

SQ1815-0305 SQ1815-0405SQ1815-0306

Выключатели 2-клавишные
с подсветкой

Выключатели 1-клавишные 
на 2 направления

SQ1815-0406

Выключатели 2-клавишные
с подсветкой

Выключатели 1-клавишные 
на 2 направления

Контакты розетокЭлектроустановочные изделия серии «Лама»

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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SQ1815-0307 SQ1815-0407

Выключатели 2-клавишные 
на 2 направления

SQ1815-0436

Выключатели 2-клавишные 
на 2 направления

Перекрестные выключатели 
1-клавишные

SQ1815-0336

Перекрестные выключатели 
1-клавишные

SQ1815-0308 SQ1815-0408

Кнопка звонковая Кнопка звонковая

SQ1815-0310 SQ1815-0410

SQ1815-0323 SQ1815-0423

Розетки без заземления
с защитными шторками

Розетки без заземления
с защитными шторками

Розетки с заземлением Розетки с заземлением

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

SQ1815-0309 SQ1815-0409

SQ1815-0322 SQ1815-0422

Светорегуляторы Светорегуляторы

Розетки без заземления Розетки без заземления

SQ1815-0311 SQ1815-0411

SQ1815-0324 SQ1815-0424

Розетки с заземлением  
и защитными шторками

Розетки с заземлением  
и защитными шторками

Розетки двойные  
без заземления

Розетки двойные  
без заземления

SQ1815-0312 SQ1815-0412

SQ1815-0325 SQ1815-0425

Розетки двойные без заземления 
и защитными шторками

Розетки двойные без заземления 
и защитными шторками

Розетки двойные с заземлением Розетки двойные с заземлением

SQ1815-0313 SQ1815-0413

SQ1815-0326 SQ1815-0426SQ1815-0314 SQ1815-0414

Розетки двойные с заземлением
и защитными шторками

Розетки двойные с заземлением
и защитными шторками

Розетки с крышкой  
и заземлением, IP44

Розетки с крышкой  
и заземлением, IP44

Розетки с крышкой,  
с заземлением, с защитными 
шторками, IP44

Розетки с крышкой,  
с заземлением, с защитными 
шторками, IP44

NEWNEW NEWNEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
СЕРИИ «ЛАМА»
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SQ1815-0316 SQ1815-0416

Розетки компьютерные RJ45 Розетки компьютерные RJ45

SQ1815-0319 SQ1815-0419

SQ1815-0320 SQ1815-0420

Розетки двойные телефонные 
RJ11+ компьютерные RJ45

Розетки двойные телефонные 
RJ11+ компьютерные RJ45

Розетки телевизионные 
«мама» + SAT (F-разъем)

Розетки телевизионные 
«мама» + SAT (F-разъем)

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

SQ1815-0317 SQ1815-0417

SQ1815-0318 SQ1815-0418

Розетки телевизионные Розетки телевизионные 

Розетки двойные телефонные 
RJ11 

Розетки двойные телефонные 
RJ11 

SQ1815-0321 SQ1815-0421

Розетки телевизионные  
SAT (F-разъем)

Розетки телевизионные  
SAT (F-разъем)

SQ1815-0330 SQ1815-0430

SQ1815-0333 SQ1815-0433

SQ1815-0332 SQ1815-0432

Рамки 2-постовые 
горизонтальные

Рамки 2-постовые 
горизонтальные

Рамки 2-постовые 
вертикальные

Рамки 2-постовые 
вертикальные

Рамки 4-постовые 
горизонтальные

Рамки 4-постовые 
горизонтальные

SQ1815-0331 SQ1815-0431

SQ1815-0334 SQ1815-0434

SQ1815-0337 SQ1815-0437

Рамки 3-постовые 
горизонтальные

Рамки 3-постовые 
горизонтальные

Рамки 3-постовые 
вертикальные

Рамки 3-постовые 
вертикальные

Рамки 5-постовые 
горизонтальные

Рамки 5-постовые 
горизонтальные

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

SQ1815-0342 SQ1815-0442SQ1815-0315 SQ1815-0415

Розетки с заземлением  
с 2 USB портами, 
2,1 А

Розетки с заземлением  
с 2 USB портами, 
2,1 А

Розетки телефонные RJ11, 
2,1 А

Розетки телефонные RJ11, 
2,1 А

NEWNEW NEWNEW

ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
СЕРИИ «ЛАМА»
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SQ1815-0335 SQ1815-0435

Рамки 4-постовые 
вертикальные

Рамки 4-постовые 
вертикальные

SQ1801-0043 SQ1801-0027SQ1801-0044 SQ1801-0028

SQ1801-0045 SQ1801-0046

Переключатели на 2 направления
1-клавишные

Выключатели 2-клавишные
с подсветкой

SQ1801-0047 SQ1801-0048

Переключатели на 2 направления
1-клавишные с подсветкой

SQ1801-0049 / SQ1801-0410 SQ1801-0050 / SQ1801-0411

Розетки без заземления
бакелитовое / керамическое
основание

Розетки с заземлением
бакелитовое / керамическое
основание

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

Выключатели 1-клавишные Выключатели 2-клавишные Выключатели 1-клавишные Выключатели 2-клавишные

Выключатели 1-клавишные
с подсветкой

SQ1801-0029 SQ1801-0030

Переключатели на 2 направления
1-клавишные

Выключатели 2-клавишные
с подсветкой

SQ1801-0031 SQ1801-0032

Переключатели на 2 направления
1-клавишные  
с подсветкой

SQ1801-0033 / SQ1801-0310 SQ1801-0034 / SQ1801-0311

Выключатели 1-клавишные
с подсветкой

•  Корпус устройств из самозатухающего АБС-пластика.
•  Контакты розеток из высокоупругой фосфористой бронзы, 

обеспечивающей надежный контакт и пожаробезопасность.
•  Основание из электротехнического негорючего термостойкого 

композитного материала (бакелит) делает устройства легкими, 
прочными и функциональными.

•  Керамическое основание механизмов отличается высокой 
устойчивостью к внешним воздействиям и длительным сроком службы.

Розетки без заземления
бакелитовое / керамическое
основание

Розетки с заземлением
бакелитовое / керамическое
основание

Бакелитовое
основание

Электроустановочные изделия серии «Ладога»

NEWNEW

Цвет: сосна Цвет: под покраску

ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
СЕРИЙ «ЛАМА» И «ЛАДОГА»
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ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ  
СЕРИИ «ЛАДОГА»

SQ1801-0055 SQ1801-0039SQ1801-0056

Розетки двойные без заземления
с защитными шторками

Розетки двойные с заземлением
и защитными шторками

SQ1801-0040

Розетки двойные без заземления
с защитными шторками

Розетки двойные с заземлением
и защитными шторками

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

SQ1801-0425 SQ1801-0427 SQ1801-0325 SQ1801-0327

Розетки 3-местные 
без заземления с 
защитными  
шторками

Розетки 3-местные 
без заземления с 
защитными  
шторками

SQ1801-0424

SQ1801-0428

SQ1801-0426

SQ1801-0430

Розетки 3-местные
без заземления

Розетки 3-местные
без заземления

Розетки 3-местные
с заземлением

Розетки 3-местные
с заземлением

SQ1801-0324

SQ1801-0328

SQ1801-0326

SQ1801-0330

Розетки 3-местные 
с заземлением и
защитными  
шторками

Розетки 3-местные 
с заземлением и
защитными  
шторками

Розетки 4-местные
без заземления

Розетки 4-местные
без заземления

Розетки 4-местные
с заземлением

Розетки 4-местные
с заземлением

Розетки без заземления
с защитными шторками

Розетки с заземлением
и защитными шторками

Розетки без заземления
с защитными шторками

Розетки с заземлением
и защитными шторками

SQ1801-0053 SQ1801-0054 SQ1801-0037 SQ1801-0038

SQ1801-0051 / SQ1801-0412 SQ1801-0052 / SQ1801-0413 SQ1801-0035 / SQ1801-0312 SQ1801-0036 / SQ1801-0313

Розетки двойные без заземления
бакелитовое / керамическое
основание

Розетки двойные без заземления
бакелитовое / керамическое
основание

Розетки двойные с заземлением
бакелитовое / керамическое
основание

Розетки двойные с заземлением
бакелитовое / керамическое
основание
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SQ1801-0420 SQ1801-0422 SQ1801-0320 SQ1801-0322

Розетки 4-местные
без заземления

Розетки 4-местные
без заземления

Розетки 4-местные
с заземлением

Розетки 4-местные
с заземлением

ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ  
СЕРИЙ «ЛАДОГА» И «БОЛОНЬ»

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

SQ1801-0057

SQ1801-0442

SQ1801-0058

SQ1801-0443

SQ1801-0041

SQ1801-0342

SQ1801-0042

SQ1801-0343

Розетки телефонные

Розетка угловая двойная 2П 
открытой установки с  
защитными  
шторками

Розетки телевизионные

Розетка угловая двойная 2П+3 
открытой установки с  
защитными  
шторками

Розетки телефонные

Розетка угловая двойная 2П 
открытой установки с  
защитными  
шторками

Розетки телевизионные

Розетка угловая двойная 2П+3 
открытой установки с  
защитными  
шторками

SQ1801-0409 SQ1801-0309

Светорегуляторы поворотные Светорегуляторы поворотные

Розетки 4-местные
без заземления с 
защитными шторками

Розетки 4-местные
без заземления
с защитными шторками

Розетки 4-местные
с заземлением
и защитными шторками

Розетки 4-местные
с заземлением
и защитными шторками

SQ1801-0421 SQ1801-0423 SQ1801-0321 SQ1801-0323

SQ1801-0429 SQ1801-0431 SQ1801-0329 SQ1801-0331

Розетки 4-местные 
без заземления с 
защитными  
шторками

Розетки 4-местные 
без заземления с 
защитными  
шторками

Розетки 4-местные 
с заземлением и 
защитными  
шторками

Розетки 4-местные 
с заземлением и 
защитными  
шторками

NEW NEW NEW NEW
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ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
СЕРИИ «БОЛОНЬ»

Цвет: коричневый

Выключатели фарфоровые поворотные 
с ручкой (бантик)

Розетки фарфоровые без заземления Розетки фарфоровые с заземлением

Выключатель фарфоровый  поворотный 

коричневый серии «Болонь»
IP20

IP20

Выключатель фарфоровый  поворотный 
коричневый серии «Болонь»

10 А +35 °C
0 °C

IP20

10 А

Выключатель фарфоровый поворотный 

с ручкой (бантик) 10А коричневый «Болонь» TDM

SQ1820-0410

117405, РФ, г. М
осква, ул. Дорожная, д. 60 Б

Тел.: +7 (495) 727-32-14, +7 (495) 640-32-14

Бесплатный тел.: 8 (800) 700-63-26 (РФ)

info@tdme.ru

+35 °C
0 °C

Произведено по заказу и под контролем 

TDM ELECTRIC  на заводе Вэньчжоу Рокгранд Трэйд 

Кампани, Лтд., Китай, г. Вэньчжоу, ул. Шифу, здание 

"Синьи", оф. А1501

Розетка фарфоровая коричневая «Болонь» 

10 А

Розетка фарфоровая 2П 10А 250В 

коричневая «Болонь» TDM
SQ1820-0411

117405, РФ, г. М
осква, ул. Дорожная, д. 60 Б

Тел.: +7 (495) 727-32-14, +7 (495) 640-32-14

Бесплатный тел.: 8 (800) 700-63-26 (РФ);   

info@tdme.ru

Произведено по заказу и под контролем  

TDM ELECTRIC  на заводе Вэньчжоу 

Рокгранд Трэйд Кампани, Лтд., 

Китай, г. Вэньчжоу, ул. Шифу, здание 

"Синьи", оф. А1501

Розетка фарфоровая коричневая «Болонь» 

IP20
IP20

Розетка фарфоровая коричневая «Болонь» 

16 А

Розетка фарфоровая коричневая «Болонь» 

IP20

16 А

Розетка фарфоровая 2П+З 16А 250В 

коричневая «Болонь» TDM

SQ1820-0412

117405, РФ, г. М
осква, ул. Дорожная, д. 60 Б

Тел.: +7 (495) 727-32-14, +7 (495) 640-32-14

Бесплатный тел.: 8 (800) 700-63-26 (РФ);   in
fo@tdme.ru

Произведено по заказу и под контролем  TDM ELECTRIC  

на заводе Вэньчжоу Рокгранд Трэйд Кампани, Лтд., 

Китай, г. Вэньчжоу, ул. Шифу, здание "Синьи", оф. А1501

SQ1820-0410 NEW SQ1820-0411 NEW SQ1820-0412 NEW

Цвет: мрамор

Выключатели фарфоровые поворотные 
с ручкой (бантик)

Розетки фарфоровые без заземления Розетки фарфоровые с заземлением

SQ1820-0003 SQ1820-0006 SQ1820-0009

Цвет: слоновая кость

Выключатели фарфоровые поворотные 
с ручкой (бантик)

Розетки фарфоровые без заземления Розетки фарфоровые с заземлением

IP20

Выключатель фарфоровый  поворотный 
сл. кость серии «Болонь»

10 А +35 °C
0 °C

IP20

10 А

Выключатель фарфоровый поворотный 

с ручкой (бантик) 10А сл. кость «Болонь» TDM

SQ1820-0310

117405, РФ, г. М
осква, ул. Дорожная, д. 60 Б

Тел.: +7 (495) 727-32-14, +7 (495) 640-32-14

Бесплатный тел.: 8 (800) 700-63-26 (РФ)

info@tdme.ru

+35 °C
0 °C

Произведено по заказу и под контролем 

TDM ELECTRIC  на заводе Вэньчжоу Рокгранд Трэйд 

Кампани, Лтд., Китай, г. Вэньчжоу, ул. Шифу, здание 

"Синьи", оф. А1501

Выключатель фарфоровый  поворотный 

сл. кость серии «Болонь»
IP20

Розетка фарфоровая сл. кость «Болонь» 
IP20

Розетка фарфоровая сл. кость «Болонь» 

10 А

Розетка фарфоровая 2П 

10А 250В сл. кость «Болонь» TDM

SQ1820-0311

117405, РФ, г. Москва, ул. Дорожная, д. 60 Б

Тел.: +7 (495) 727-32-14, +7 (495) 640-32-14

Бесплатный тел.: 8 (800) 700-63-26 (РФ);   

info@tdme.ru

Произведено по заказу и под контролем  

TDM ELECTRIC  на заводе Вэньчжоу 

Рокгранд Трэйд Кампани, Лтд., 

Китай, г. Вэньчжоу, ул. Шифу, здание 

"Синьи", оф. А1501

IP20

Розетка фарфоровая сл. кость «Болонь» 

16 А

Розетка фарфоровая сл. кость «Болонь» 

IP20

16 А

Розетка фарфоровая 2П+З 16А 250В 

сл. кость «Болонь» TDM

SQ1820-0312

117405, РФ, г. М
осква, ул. Дорожная, д. 60 Б

Тел.: +7 (495) 727-32-14, +7 (495) 640-32-14

Бесплатный тел.: 8 (800) 700-63-26 (РФ);   in
fo@tdme.ru

Произведено по заказу и под контролем  TDM ELECTRIC  

на заводе Вэньчжоу Рокгранд Трэйд Кампани, Лтд., 

Китай, г. Вэньчжоу, ул. Шифу, здание "Синьи", оф. А1501

SQ1820-0310   NEW SQ1820-0311   NEW SQ1820-0312   NEW

Цвет: белый

Выключатели фарфоровые поворотные 
с ручкой (бантик)

Розетки фарфоровые без заземления Розетки фарфоровые с заземлением

SQ1820-0001 SQ1820-0004 SQ1820-0007

	•	 Корпус из фарфора.
	•	 Возможность параллельного соединения нескольких рядом стоящих устройств без использо-

вания клеммников благодаря мостовым винтовым зажимам увеличенной емкости.
	•	 Контакты розеток из высокоупругой фосфористой бронзы, обеспечивающей надежный элект- 

рический контакт.
	•	 Основание из электротехнического термостойкого пластика делает устройства легкими, проч-

ными и функциональными.
	•	 �Аргентум-никелевые контакты выключателей с высокой мощностью размыкания цепи.

Электроустановочные изделия серии «Болонь»
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Цвет: черный

Выключатели фарфоровые поворотные 
с ручкой (бантик)

Розетки фарфоровые без заземления Розетки фарфоровые с заземлением

SQ1820-0002 SQ1820-0005 SQ1820-0008

Цвет: коричневый

Выключатели скрытой установки 
фарфоровые поворотные с ручкой (бантик)

Розетки фарфоровые скрытой установки 
без заземления

Розетки фарфоровые скрытой установки  
с заземлением

SQ1820-0420   NEW SQ1820-0421   NEW SQ1820-0422   NEW

Цвет: мрамор

Выключатели скрытой установки 
фарфоровые поворотные с ручкой (бантик)

Розетки фарфоровые скрытой установки 
без заземления

Розетки фарфоровые скрытой установки  
с заземлением

SQ1820-0120   NEW SQ1820-0121   NEW SQ1820-0122   NEW

Цвет: слоновая кость

Выключатели скрытой установки 
фарфоровые поворотные с ручкой (бантик)

Розетки фарфоровые скрытой установки 
без заземления

Розетки фарфоровые скрытой установки  
с заземлением

SQ1820-0320   NEW SQ1820-0321   NEW SQ1820-0322   NEW

Цвет: белый

Выключатели скрытой установки 
фарфоровые поворотные с ручкой (бантик)

Розетки фарфоровые скрытой установки 
без заземления

Розетки фарфоровые скрытой установки  
с заземлением

SQ1820-0020   NEW SQ1820-0021   NEW SQ1820-0022   NEW

ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
СЕРИИ «БОЛОНЬ» 
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НБУ 1П;  
на диаметр 260, 280 мм

НБУ 1Пх2 156*88;  
на диаметр 260, 280 мм

SQ1821-0004, SQ1821-0005, 
SQ1821-0006

SQ1821-0020, SQ1821-0021, 
SQ1821-0022

НБУ 1Пх3;  
на диаметр 260, 280 мм

НБУ 1Пх4;  
на диаметр 260, 280 мм

SQ1821-0028, SQ1821-0029, 
SQ1821-0030

SQ1821-0036, SQ1821-0037, 
SQ1821-0038

НБУ 1П;  
на диаметр 260, 280 мм

НБУ 1Пх2 156*88;  
на диаметр 260, 280 мм

SQ1821-0303, SQ1821-0304, 
SQ1821-0305

SQ1821-0311, SQ1821-0312, 
SQ1821-0313

НБУ 1Пх3;  
на диаметр 260, 280 мм

НБУ 1Пх4;  
на диаметр 260, 280 мм

SQ1821-0319, SQ1821-0320, 
SQ1821-0321

SQ1821-0327, SQ1821-0328, 
SQ1821-0329

Цвет: сосна

НБУ 1П 95х95 мм НБУ 1Пх2 95х195 мм

SQ1821-0257
 

SQ1821-0259
 

НБУ 1Пх3 95х290 мм

SQ1821-0261
 

НБУ 1П 95х95 мм НБУ 1Пх2 95х195 мм

SQ1821-0404 SQ1821-0405
НБУ 1Пх3 95х290 мм

SQ1821-0406

• � Предназначены для монтажа электроустановочных изделий с плоским основанием на полу-
круглую поверхность бревна или блок-хауса.

•  Изготовлены из натурального дерева.
•  Обеспечивают легкость монтажа электроустановочных изделий.
•  Идеально вписываются в дизайн деревянного дома.
•  Возможна окраска и использование декоративных покрытий для дерева.
•  Длительный срок эксплуатации.
• � Диаметр бревна: 260, 280 мм.

Аксессуары для электроустановочных изделий серии «Накладки деревянные  
на бревно и на ровную деревянную поверхность под выключатели и розетки»

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ. 
НАКЛАДКИ ПОД ВЫКЛЮЧАТЕЛИ И РОЗЕТКИ

Накладки на бревно Накладки на бревно

Накладки на ровную деревянную поверхность Накладки на ровную деревянную поверхность

Цвет: черный

Выключатели скрытой установки 
фарфоровые поворотные с ручкой (бантик)

Розетки фарфоровые скрытой установки 
без заземления

Розетки фарфоровые скрытой установки  
с заземлением

SQ1820-0220   NEW SQ1820-0221   NEW SQ1820-0222   NEW

Цвет: под покраску
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АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ.  
КОЛОДКИ РОЗЕТОЧНЫЕ

•  Корпус изделий из самозатухающего АБС-пластика.
•  Контактная группа из высокоупругой фосфористой бронзы, обеспечивающей надежный 

контакт и пожаробезопасность.
•  Основание контактных групп розеточных колодок из негорючего полиамида.
•  Широкий ассортимент колодок: 2, 3, 4, 5 и 6 гнезд.

Электроустановочные изделия. Аксессуары

Колодки розеточные
без заземления 
2 гнезда

SQ1806-0045 SQ1806-0046 SQ1806-0059 SQ1806-0060

Колодки розеточные
с заземлением 
2 гнезда 

Колодки розеточные 
без заземления 
2 гнезда

Колодки розеточные 
с заземлением 
2 гнезда

SQ1806-0049 SQ1806-0050 SQ1806-0063 SQ1806-0064

Колодки розеточные 
без заземления 
3 гнезда

SQ1806-0047 SQ1806-0048 SQ1806-0061 SQ1806-0062

Колодки розеточные
с заземлением 
3 гнезда  

Колодки розеточные
без заземления 
3 гнезда

Колодки розеточные
с заземлением 
3 гнезда

Колодки розеточные
c заземлением и выключателем
3 гнезда

Колодки розеточные 
без заземления 
4 гнезда

Колодки розеточные 
c заземлением и выключателем
3 гнезда

Колодки розеточные 
без заземления
4 гнезда

SQ1806-0051 SQ1806-0052

SQ1806-0053 SQ1806-0054

SQ1806-0065 SQ1806-0066

SQ1806-0067 SQ1806-0068

Колодки розеточные 
c заземлением
4 гнезда

Колодки розеточные
c заземлением и выключателем
4 гнезда

Колодки розеточные 
c заземлением
4 гнезда

Колодки розеточные
c заземлением и выключателем
4 гнезда

Колодки розеточные 
без заземления 
5 гнезд

Колодки розеточные
с заземлением 
5 гнезд

Колодки розеточные
без заземления 
5 гнезд

Колодки розеточные 
с заземлением 
5 гнезд

Цвет: сосна Цвет: бук/венге
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Цвет: сосна Цвет: бук/венге

SQ1806-0055 SQ1806-0056 SQ1806-0069 SQ1806-0070

Колодки розеточные
c заземлением и выключателем
5 гнезд

Колодки розеточные 
c заземлением и выключателем
5 гнезд 

Колодки розеточные 
без заземления 
6 гнезд

Колодки розеточные 
без заземления 
6 гнезд

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ.  
КОЛОДКИ РОЗЕТОЧНЫЕ. МНОГОРОЗЕТОЧНЫЕ БЛОКИ. УДЛИНИТЕЛЬНЫЕ ШНУРЫ 

SQ1806-0075 SQ1806-0076

SQ1806-0077

SQ1806-0080 SQ1806-0081

SQ1806-0082

Многорозеточные блоки
плоские без заземления 
2 гнезда 

SQ1806-0073 SQ1806-0074 SQ1806-0078 SQ1806-0079

Многорозеточные блоки
плоские с заземлением
2 гнезда 

Многорозеточные блоки
плоские без заземления 
2 гнезда

Многорозеточные блоки
плоские с заземлением
2 гнезда 

Многорозеточные блоки
плоские без заземления 
3 гнезда

Многорозеточные блоки
плоские с заземлением
3 гнезда

Многорозеточные блоки
плоские без заземления 
3 гнезда

Многорозеточные блоки
плоские с заземлением
3 гнезда

Многорозеточные блоки
круглые с заземлением 
3 гнезда

Многорозеточные блоки
круглые с заземлением 
3 гнезда

SQ1806-0057 SQ1806-0058 SQ1806-0071 SQ1806-00672

Колодки розеточные 
с заземлением 
6 гнезд 

Колодки розеточные
c заземлением и выключателем 
6 гнезд 

Колодки розеточные
с заземлением 
6 гнезд 

Колодки розеточные
c заземлением  выключателем
6 гнезд 

SQ1305-0003

SQ1305-0013 SQ1305-0023

SQ1305-0006

SQ1305-0016 SQ1305-0026

Удлинительные шнуры 
с выключателем и 
плоской вилкой

Удлинительные шнуры 
с выключателем и плоской 
вилкой с вырезом

Удлинительные шнуры 
с выключателем и 
плоской вилкой

Удлинительные шнуры 
с плоской вилкой

Удлинительные шнуры 
с выключателем и плоской 
вилкой с вырезом

Удлинительные шнуры 
с плоской вилкой
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Цвет: сосна Цвет: бук/венге

SQ1305-0033

SQ1305-0053

SQ1305-0063

SQ1806-0224

SQ1305-0036 SQ1305-0066

SQ1806-0223

Удлинительные шнуры с плоской 
вилкой и вырезом

Удлинительные шнуры с плоской 
вилкой и светорегулятором

Удлинительные шнуры с плоской 
вилкой и ножным выключателем

Выключатели на шнур

Удлинительные шнуры с плоской 
вилкой и вырезом

Удлинительные шнуры с плоской 
вилкой и ножным выключателем

Выключатели на шнур

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ.  
УДЛИНИТЕЛЬНЫЕ ШНУРЫ. МОНТАЖНЫЕ КОРОБКИ ОТКРЫТОЙ УСТАНОВКИ

МОНТАЖНЫЕ КОРОБКИ ОТКРЫТОЙ УСТАНОВКИ

•  Наличие ступенчатых сальников (гермовводов).
•  4 входа: Ø65х40 мм, Ø85х40 мм, 65х65х50 мм; 7 входов: 80х80х50 мм; 

8 входов: 100х100х55 мм.

•  50х50х20 мм, 75х75х20 мм, 75х75х28 мм, 100х100х29 мм, 100х100х44 мм.

Коробки распаячные открытой установки IP54

Коробки распаячные открытой установки IP40

NEW NEW

SQ1401-0601, SQ1401-0602SQ1401-0711 – SQ1401-0713 SQ1401-0611 – SQ1401-0613

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

IP54; Ø65х40 мм,  
Ø85х40 мм

IP54;  65х50 мм,  80х50 мм, 
 100х55 мм

SQ1401-0701, SQ1401-0702

IP54; Ø65х40 мм,  
Ø85х40 мм

IP54;  65х50 мм,  80х50 мм, 
 100х55 мм

SQ1401-0301 / SQ1401-0302, 
SQ1401-0303 / SQ1401-0304, 
SQ1401-0305 / SQ1401-0306

SQ1401-0407 / SQ1401-0408, 
SQ1401-0409 / SQ1401-0410

SQ1401-0307 / SQ1401-0308, 
SQ1401-0309 / SQ1401-0310

IP40, без клеммной колодки /  
с клеммной колодкой;

 50х20 мм,  75х20 мм,  
 75х28 мм

IP40, без клеммной колодки /  
с клеммной колодкой;

 100х29 мм,  
 100х44 мм

IP40, без клеммной колодки /  
с клеммной колодкой;

 50х20 мм,  75х20 мм,  
 75х28 мм

IP40, без клеммной колодки /  
с клеммной колодкой;

 100х29 мм,  
 100х44 мм

SQ1401-0401 / SQ1401-0402, 
SQ1401-0403 / SQ1401-0404, 
SQ1401-0405 / SQ1401-0406
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УДЛИНИТЕЛИ. ЗВОНКИ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ

•  Корпус изделий из самозатухающего АБС-пластика.
•  Длина провода: 3 и 5 м.
•  Провод повышенной гибкости в двойной ПВХ-изоляции.

УДЛИНИТЕЛИ

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

SQ1303-3201, SQ1303-3202SQ1303-2001, SQ1303-2002 SQ1303-3001, SQ1303-3002

3 гнезда
без заземления;
3 м, 5 м

SQ1303-2201, SQ1303-2202

3 гнезда
без заземления;
3 м, 5 м

3 гнезда
c заземлением;
3 м, 5 м

3 гнезда
c заземлением;
3 м, 5 м

SQ1303-3101, SQ1303-3102SQ1303-2011, SQ1303-2012 SQ1303-3011, SQ1303-3012

3 гнезда
с заземлением
и выключателем;
3 м, 5 м

3 гнезда
с заземлением
и выключателем;
3 м, 5 м

4 гнезда
c заземлением;
3 м, 5 м

4 гнезда
c заземлением;
3 м, 5 м

SQ1303-2101, SQ1303-2102

SQ1303-2111, SQ1303-2112 SQ1303-2121, SQ1303-2122 SQ1303-3121, SQ1303-3122

4 гнезда
с заземлением
и выключателем;
3 м, 5 м

SQ1303-3111, SQ1303-3112

5 гнезд
с заземлением
и выключателем;
3 м, 5 м

4 гнезда
с заземлением
и выключателем;
3 м, 5 м

5 гнезд
с заземлением
и выключателем;
3 м, 5 м

Звонки беспроводные 
на батарейках 
32 мелодии

SQ1901-0022 SQ1901-0026 SQ1901-0023 SQ1901-0027

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

Звонки проводные 
в электрическую сеть
мелодия «Птичка»

Звонки беспроводные 
на батарейках
32 мелодии 

Звонки проводные 
в электрическую сеть
мелодия «Птичка» 

ЗВОНКИ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ

•  Дальность работы беспроводных звонков – 100 м (на открытом пространстве).
•  Каждый беспроводной звонок имеет свой уникальный код, который позволяет звонку 

не пересекаться с сигналами соседних беспроводных звонков.
•  Проводной звонок «Птичка» – доступное ценовое предложение для розничных покупателей 

и застройщиков.

Звонок ЗББ-11/4-32М "ЭКО" сосна

БЕСПРОВОДНОЙ 2xLR03 (AAА) 1,5V 1xLR23А 12V 100 МЕТРОВ32 МЕЛОДИИ

32

КНОПКА IP30

3года
гарантии

Звонок ЗББ-11/4-32М "ЭКО" бук

БЕСПРОВОДНОЙ 2xLR03 (AAА) 1,5V 1xLR23А 12V 100 МЕТРОВ32 МЕЛОДИИ

32

КНОПКА IP30

3года
гарантии

Звонок ЗПС-10/2-Пт "ЭКО" сосна

ПРОВОДНОЙ МЕЛОДИЯБЕЗ КНОПКИ230 В АС

3года
гарантии

МОЩНОСТЬ

5Вт≤

ГРОМКОСТЬ

55
дБ

Звонок ЗПС-10/2-Пт "ЭКО" бук

ПРОВОДНОЙ МЕЛОДИЯБЕЗ КНОПКИ230 В АС

3года
гарантии

МОЩНОСТЬ

5Вт≤

ГРОМКОСТЬ

55
дБ

Удлинители бытовые

Проводные и беспроводные дверные звонки
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ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОРЫ. ВЕНТИЛЯТОРЫ  
И АКСЕССУАРЫ. ДАТЧИКИ ДВИЖЕНИЯ

Датчики движения потолочные Датчики движения потолочные

SQ2520-1306

SQ0324-0043 SQ0324-0041

SQ2520-1307

SQ0324-0044 SQ0324-0042

Цвет: сосна

Цвет: сосна

Цвет: бук/венге

Цвет: бук/венге

Датчики движения настенные Датчики движения настенные

ВЕНТИЛЯТОРЫ И АКСЕССУАРЫ

ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОРЫ

ДАТЧИКИ ДВИЖЕНИЯ

Вентиляторы  
ø100, ø120, ø150
Цвет: сосна 

Вентиляторы  
ø100, ø120, ø150 
Цвет: бук/венге

Вентиляционные решетки
150х150 мм, 208х208 мм,  
250х250 мм, 183х253 мм 
Цвет: коричневый

Вентиляционные решетки
150х150 мм, 208х208 мм,  
250х250 мм, 183х253 мм 
Цвет: бежевый

SQ1807-0101, SQ1807-0103, 
SQ1807-0105

SQ1807-0075, SQ1807-0078, 
SQ1807-0081, SQ1807-0084

SQ1807-0102, SQ1807-0104, 
SQ1807-0106

SQ1807-0076, SQ1807-0079, 
SQ1807-0082, SQ1807-0085

•  Встроенная защита двигателя от перегрева.
•  Наличие индикатора сети на передней панели вентилятора.

•  Мощность – 2000 Вт (1200/2000 Вт).
•  Пожаробезопасный пластик.
•  Автоматическое выключение в случае опрокидывания.
•  Регулируемый термостат.
•  Световой индикатор.

• � Предназначены для автоматического включения и отключения нагрузки в заданном интерва-
ле времени при появлении движущихся объектов в зоне обнаружения датчика.

• � Автоматизируют процесс управления освещением.
• � Позволяют сэкономить электроэнергию до 85%.
• � Минимальная подключаемая нагрузка от 1 Вт, что позволяет использовать датчики с мало-

мощными светодиодными лампами.

•  Материал: АБС-пластик.
•  Разъемная конструкция.
•  Москитная сетка в комплекте.
•  Габаритные размеры: 150х150 мм, 208х208 мм, 250х250 мм, 183х253 мм.

Цвет: сосна Цвет: бук/венге

Вентиляторы бытовые настенные

Тепловентиляторы ТВ-4

Датчики движения инфракрасные

Вентиляционные решетки

Датчик движения настенный

ДДС-02B (1100Вт, 5-480с, 6м, 5+Лк,

180 гр, IP44), ”ЭКО”  венге TDM

SQ0324-0042

6

Венге

Скачайте бесплатно

Скачайте бесплатно

Датчик движения инфракрасный ДДС-02B”ЭКО” венге  

6

гарантии

Датчик движения инфракрасный ДДС-02B

”ЭКО” венге 
6

гарантии

Датчик движения настенный ДДС-02С

”ЭКО” сосна
6

гарантии

Скачайте бесплатно

Скачайте бесплатно

Датчик движения настенный ДДС-02С”ЭКО” сосна

6

гарантии

Датчик движения настенный

ДДС-02С (1100Вт, 5-480с, 6м, 5+Лк,

180 гр, IP44), ”ЭКО”  сосна TDM

SQ0324-0041

6

Сосна



TDM ELECTRIC В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ
ПОДПИСЫВАЙСЯ ПРЯМО СЕЙЧАС!

Вы можете позвонить нам на бесплатный номер:
8 (800) 700-63-26 (для звонков на территории РФ)
Наш адрес в интернете: www.tdme.ru
e-mail: info@tdme.ru

Вы можете позвонить нам на бесплатный номер:
8 (800) 700-63-26 (для звонков на территории РФ)
Наш адрес в интернете: www.tdme.ru
e-mail: info@tdme.ru

Наш партнер в вашем регионе

МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ TDM ELECTRIC®

Полная информация о сервисах и продукции TDM ELECTRIC® в Вашем смартфоне1

Удобный поиск продукции по названию или штрихкоду3

2 Актуальные цены и наличие продукции в режиме online

Возможность сформировать заказ и отправить его своему поставщику4

TDM ELECTRIC

ПРОДУКЦИЯ

Весь каталог товаров с 
подробным 
описанием и ценами

НОВОСТИ

Будьте в курсе 
новостей компании 
TDM ELECTRIC

АКЦИИ

Узнавайте первыми про 
наши Акции 

МЕНЮ

Удобная и понятная 
навигация
в приложении

ИЗБРАННОЕ 
КОРЗИНА

Выбирайте товары 
и добавляйте их
в Избранное или 
формируйте свой 
заказ в Корзине 
приложения 
TDM ELECTRIC

ГДЕ КУПИТЬ

Свяжитесь
с ближайшим 
поставщиком
торговой марки 
TDM ELECTRIC 

ПОИСК

Найдите нужный Вам 
товар по названию, 
артикулу 
или штрихкоду

Расчет стоимости продукции с Вашей персональной скидкой %5

Проектировщикам
Подрядчикам
Сборщикам

РЕГИСТРИРУЙСЯ
ПРЯМО СЕЙЧАС!

www.tdmproekt.ru

СКАЧАЙ
ПРЯМО СЕЙЧАС!

tdm_electric_official TDM ELECTRIC

TDM ELECTRIC tdmelectric_official


